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Obrazec za prijavo na diferencialni izpit ali izpit po prenovljenem 
študijskem programu za študente, ki prehajajo v prenovljena študijska 

programa EMŠ Medicina oziroma EMŠ Dentalna medicina 

Navodila za izpolnjevanje obrazca: 

1. Obrazec je namenjen izključno za prijavo na diferencialni izpiti ali izpit za študente, ki prehajajo v prenovljena
študijska programa EMŠ Medicina in EMŠ Dentalna medicina.

2. Obrazec vsebuje polja, v katera lahko natipkate odgovore, zato prosimo, da obrazec izpolnite na računalniku in ga
shranite na svoj računalnik.

3. Če pristopate k opravljanju izpitov pri več predmetih, za vsak predmet izpolnite nov obrazec in ga shranite.
4. Pri postavkah, ki se nanašajo na prijavo k izpitu, izpolnite samo ustrezna polja, ostalo pustite prazno.

Ime in priimek: Vpisna številka: 

Študijski program: Leto vpisa v 1. letnik študijskega programa: 

EMŠ Medicina 

EMŠ Dentalna medicina 

Prijavljam se na izpit pri predmetu po študijskem programu, ki je potekal do 2022 (»stari študijski program«, vpišite točen naziv 
predmeta): 

Prijavljam se na diferencialni izpit pri predmetu po prenovljenem študijskem programu (vpišite točen naziv predmeta, če 
boste opravljali celoten izpit po prenovljenem študijskem programu in ne boste opravljali diferencialnega izpita, pustite to 
polje prazno): 

Prijavljam se na izpit pri predmetu po prenovljenem študijskem programu (vpišite naziv predmeta, to polje izpolnite le, če 
želite opravljati izpit pri predmetu po prenovljenem študijskem programu):  

Izpit želim opravljati (vpišite termin opravljanja izpita, možne izpitne roke si lahko ogledate v sistemu VIS): 

Označite, ali morate pred pristopom k izpitu opraviti še kakšne obveznosti (upoštevajte, da bodo nosilci predmetov to 
preverjali):  

Ne 

Da 

Če ste odgovorili da, navedite katere obveznosti morate opraviti (npr. ponavljalni kolokvij, vaje, seminar …)_ 
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